



郑建新主持召开市委统一战线工作领导小组全体会议，强调——

向中心工作聚焦 为改革发展聚力

■本报记者 陈润 聂山人
实习生 王美芳

本报讯 11月12日下午，市委书记、市委统战工作领导小组组长郑建新主持召开市委统一战线工作领导小组全体会。他强调，统战工作要面向市委、市政府的中心工作聚焦，为全市改革发展大局聚力，同心同向凝聚正能量，凝心聚力画好同心圆。

郑建新肯定了近年来全市统一战线系统的工作。他指出，全市统战系统坚决贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要论述精神，紧紧围绕市委、市政府的中心工作，同心同向凝聚正能量，凝心聚

力画好同心圆，为全市经济社会发展作出了重要贡献。

郑建新指出，全体统战工作干部、统战工作领导小组成员单位党委(组)负责同志要提高政治站位，切实增强做好新时代统战工作的使命意识，深刻领会新思想、落实新要求，奋力开创新局面、助推新发展，不断强化新担当、展现新作为，最大限度地把社会各阶层和各方面人士团结在党的周围。

郑建新要求，要从更高层面、更深层次、更大范围来认识和对待统战工作，坚持向市委、市政府的中心工作聚焦，为全市改革发展大局聚力。要以深化多党合作为重要平台，切实发挥党外代表人士推进衡阳

发展的主力军作用，为全市改革发展汇聚智慧力量；以服务产业项目建设为主要抓手，努力建设制造强市、工业强市、创新强市，为振兴实体经济增添动力；以乡村振兴为广阔舞台，将统一战线参与乡村振兴战略纳入全市乡村振兴战略整体规划安排，为农业农村发展发挥积极作用。积极服务基层民生改善。

郑建新强调，要突出重点领域，着力提升统一战线工作实效。全力支持民营经济发展，着力帮助民营企业解决“难点”“痛点”“焦点”；加大民族宗教工作基础建设力度，增强民族宗教工作力量，切实维护宗教领域和谐稳定；创新做好新的社会阶层人士工作，切实把党外知识分子和新的社

会阶层人士“组织起来”；加强党外干部的发现、培养和锻炼，扎实推进党外干部队伍建设。

郑建新强调，统战工作是全党的工作，要靠大家共同来做。始终坚持党的领导，不断优化大统战工作格局，切实发挥统战部门牵头抓总作用，确保党委和统战工作领导小组的各项决策部署落实有力、执行有效，开创全市统战工作新局面。

市委副书记、统战部长、市委统战工作领导小组第一副组长廖健传达学习了习近平在民营企业座谈会上的重要讲话。会议还传达学习了习近平总书记关于宗教工作的重要论述以及省委统战工作领导小组会议精神，听取了相关工作汇报。

全市服务业各项发展指标居全省前列

“衡阳正青春”昨举行全市服务业发展成就专场新闻发布会

■本报记者 黄洁

本报讯 11月12日上午，“衡阳正青春”纪念改革开放40周年——全市服务业发展成就专场新闻发布会召开。市发改委、市商务和粮食局相关负责人介绍了改革开放40年以来衡阳服务业发展取得的重大成就。

改革开放以来，我市服务业发展规模持续扩大，2017年服务业增加值达到1479.97亿元，是1978年的462倍，占GDP比重从20.1%提高到47.2%。2017年，我市服务业各项发展指标均位居全省前列，其中服务业绝对值总量及增速在全省分别居第三位和第二位，金融存贷款余额均居全省第二位，社会消费品零售总额居全省第三位，邮政业务量居

全省第三位。

服务业对经济发展贡献不断增大。2011年以后，我市经济逐步进入服务业引领发展阶段。2013年至2017年服务业增加值增速维持在11%以上，分别高出GDP增速2.6、3.2、3.9、3.2和4个百分点，对全市经济增长贡献率分别为45.2%、49%、64.9%、56.8%和63%，拉动全市GDP增长4.6、4.8、5.7、4.5和5.4个百分点。2017年全市服务业从业人数达到了189.58万人，为1978年的8.12倍，占比54.8%。2017年全市服务业完成税收127.66亿元，占比达到64.1%。

服务业发展质量不断提高。首先，内部结构不断优化。现代服务业比重

持续提高，传统服务业比重不断下降。其次，企业竞争力不断增强。我市自2011年建立规模以上服务业统计制度以来，单位数量逐年提升，2017年已达534家，单位数量居全省前列，2017年营业收入增长28.3%，增速高出全省平均8.2个百分点，增速在省内位居第三。第三，投资力度不断加大。我市积极实施重大项目带动战略，谋划了一大批发展前景好、关联度高、带动能力强的项目，为服务业发展注入活力。2017年全市服务业投资规模达到1447.92亿元，增长13.7%，占总投资比重为55.4%。



衡阳师范学院毕业生就业基地在本社挂牌

双方实现全方位合作与对接，共同培养新闻媒体优秀人才

■本报记者 魏臻臻

本报讯 昨日下午，衡阳师范学院毕业生就业基地在本社正式挂牌，双方将就教研、培训、就业等方面开展一系列合作。本社党委书记、社长肖立建，党委副书记、总编辑林新华，衡阳师范学院文学院党总支书记邓玉久、院长任美衡见证

了这一喜事。

“衡阳师范学院毕业生就业基地的挂牌，是用人单位和教育单位精准对接、深入合作的具体行动。”肖立建表示，“今后，衡阳日报社将进一步拓宽与衡阳师范学院的合作，努力实现全方位、多领域、多层次的合作，把衡阳日报社建设成为衡阳师范学院老师的教学科研基地、在校学生的实习

基地、广大毕业生的就业基地。”

邓玉久表示，希望双方以此为契机，进一步夯实合作基础，提升合作层次，在师院文学院学科专业与教师队伍建设、人才培养方案设计与修订、专业理论教学与实践教学等方面实现全方位合作与对接，共同培养新闻媒体与编辑出版行业优秀的专业人才。

本报《“袖珍姑娘”手机直播成“网红” 半年卖两千只土鸡万余枚鸡蛋》报道追踪

“袖珍网红玩直播”引发央媒关注

■本报记者 王靖翟瑜

本报讯 11月6日本报5版刊发《“袖珍姑娘”手机直播成“网红” 半年卖两千只土鸡万余枚鸡蛋》之后，社会反响强烈。国内多家知名媒体转载该报道，新华社、人民网派记者前赴衡阳县界牌镇

将军村采访报道“袖珍女孩”彭超。

29岁的“袖珍姑娘”彭超从小患有脆骨症，她虽残疾但怀揣创业梦想。今年年初，她通过网络直播卖出两千只鸡万余枚鸡蛋。得知这一报料后，记者深入深山，对彭超进行报道。随后，人民网、中新网、搜狐网、腾讯·大

湘网、广州日报大洋网、光明网、南报网等国内多家知名媒体纷纷转载报道。新华社和人民网记者先后采访报道彭超的事迹，分别于11月7日和11月11日进行了播发和刊发。

《“袖珍网红”玩直播》报道追踪

回雁峰景区新添86块文明宣传牌

■本报记者 胡亚华

本报讯 为创建全国文明城市，回雁峰景区对景区范围内的文明创建宣传牌进行了全面梳理，在景区内添置竖立86块新的文明宣传牌。

12日上午，在雁峰广场绿化带内，记者看见一块大型屏风形状的文明宣传牌，“全社会行动起来，关爱未成年人健康成长”红底白字十分醒目。景区主游路及主要景点旁，扇形、方形及窗花状等文明宣传牌造型风格各异。景区方有关负责人告诉记者，这些宣传牌突出宣传党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想等方面的内容。在南岳首峰牌坊、此君轩及雁峰寺附近，他们还新设立了噪音限

美国直升机载你高空观光

“梦东方”飞行嘉年华正式启动

■本报记者 吴帅

本报讯 近日，“美好生活看天澜”——飞行嘉年华发布会在衡阳梦东方旅游度假区体验中心举行。

发布会上，梦东方集团宣布本次飞行嘉年华活动将于12月2日正式空降衡阳，主题为“美好生活”。目前，直升机高空观光已于11月8日全面接受报名；此次提供飞行服务的是美国贝尔206轻型多用途直升机，能提供5座的驾驶服务。此外，本次活动还安排了现场晒图赢好礼、自助美食盛宴、手工模型大比拼、不一样的非遗秀等丰富环节。

据了解，衡阳梦东方旅游度假区总占地约16000亩，由文化小镇、科技小镇、森林小镇、农耕小镇和五个主题公园组成。该项目以全IP理念，打造集休闲度假、旅游娱乐、时尚体育、民俗文化为一体的旅游度假目的地，全方位满足游客需求。